П Р О Т О К О Л   
засідання постійної комісії
[bookmark: _Hlk36553165][bookmark: _Hlk20902147]з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації

10 квітня 2020 року           Місце проведення: малий зал. 
Початок: 11.00.
Всього членів комісії: 5 чоловік.
Присутні члени комісії: 3 чоловіки: Ігор БЛИЗНЮК (голова комісії), Катерина ШУШВАЛ (секретар комісії), Раїса ГЕРАСИМЕНКО.
Запрошені: Оксана СЕМЕРЯНІН (начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Кременчуцької районної державної адміністрації), Наталія ІВАНЕНКО (начальник організаційного відділу районної ради)

Головував на засіданні Ігор БЛИЗНЮК.

Порядок денний
[bookmark: _Hlk37662305]1. Про розгляд проєкту відповіді на лист Кременчуцької районної ради щодо надання інформації стосовно організації, стану та контролю усунення порушень за приписом, наданим Кременчуцьким МРУ ГУ ДСНС України у Полтавській області.
[bookmark: _Hlk37670770]2. Про виконання висновків постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації від 27.03.2020 року.

[bookmark: _Hlk37662491]1. СЛУХАЛИ: Про розгляд проєкту відповіді на лист Кременчуцької районної ради щодо надання інформації стосовно організації, стану та контролю усунення порушень за приписом, наданим Кременчуцьким МРУ ГУ ДСНС України у Полтавській області.
Доповідав
Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
Повідомив, що на ім’я голови постійної комісії Кременчуцької районної ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації надійшов лист районної ради стосовно термінового надання інформації стосовно організації, стану та контролю усунення порушень за приписом, наданим Кременчуцьким МРУ ГУ ДСНС України у Полтавській області, у зв’язку з численними надходженнями листів-звернень Білецьківської сільської ради та важливості питання роботи Білецьківського НВК, та ознайомив присутніх зі змістом листа (додається до протоколу). Звернув увагу присутніх, що відповідно до рішення 33 сесії районної ради 7 скликання, яким було затверджене внесення змін до показників бюджету, у тому числі і в частині спрямування залишків коштів освітньої субвенції відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту на матеріально-технічне і програмне забезпечення закладів освіти району, їх облаштування та на виконання приписів Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області; контроль за виконанням даного рішення покладено на постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, приватизації, підприємництва, промисловості, інвестиційної діяльності та регуляторної політики. Наголосив на тому, що жодного разу комісія з питань освіти не отримувала від голови районної ради доручень стосовно розгляду чи реагування, чи то контролю за ситуацією, що склалася з необхідністю усунення недоліків у стані пожежної безпеки в Білецьківському НВК. Повідомив, що підготував відповідь на згаданий вище лист районної ради, зауваживши, що даний лист надійшов на ім’я голови постійної комісії, але він одноосібно не може прийняти рішення щодо змісту відповіді, тому ознайомив присутніх членів комісії з проєктом листа-відповіді та зачитав останній:
«Шановний Андрію Олександровичу! Мною, як головою постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації Кременчуцької районної ради, Близнюком Ігорем Володимировичем, було отримано Ваш лист від 06.04.2020 року №02-20/274. 
Зі змісту даного звернення слідує, що «у зв’язку з численними надходженнями листів-звернень Білецьківської сільської ради від 24.02.2020 № 300/18-02-22 (вх. 02.04.2020), від 02.04.2020 № 341/18-02-22 та від 03.04.2020 № 348/18-02-82, та важливості питання роботи Білецьківського НВК, Кременчуцька районна рада ТЕРМІНОВО прохає Вас надати інформацію щодо організації, стану та контролю усунення порушень за приписом від Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС України у Полтавській області».
Скажу відверто, був трішки приємно здивований надмірною увагою до мене, як голови постійної комісії, у зазначеному питанні та роботи в цілому комісії, отримавши письмово, починаючи з 2015 року, взагалі вперше листа і щодо такого важливого питання, а саме усунення порушень, встановлених у приписах ДСНС.
Саме тому, вважаю за необхідне повідомити наступне.
Рішенням 33 сесії 7 скликання Кременчуцької районної ради «Про внесення змін до показників районного бюджету на 2020 рік» від 17 березня 2020 року (беручи до уваги висновки постійної комісії районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, приватизації, підприємства, промисловості, інвестиційної діяльності та регуляторної політики) було прийнято наступне:
1.	Внести зміни до рішення тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання від 20 грудня 2019 року «Про районний бюджет на 2020 рік», згідно з додатками 1 – 7.
2.	Внести зміни у текстову частину рішення тридцять першої сесії районної ради сьомого скликання від 20 грудня 2019 року «Про районний бюджет на 2020 рік», а саме: у п. 9 слова «поточні трансферти населенню» замінити на «соціальне забезпечення».
3.	Організацію виконання цього рішення покласти на фінансовий відділ райдержадміністрації (О. Піддубна), контроль за його виконанням – на постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально–економічного розвитку, приватизації, підприємництва, промисловості, інвестиційної діяльності та регуляторної політики.
Згідно додатків та довідки до даного прийнятого рішення було змінено видаткову частину районного бюджету на 2020 рік, зокрема збільшено на суму 9 766 556 грн, з яких 6 378 500 грн залишку коштів освітньої субвенції, які будуть використані відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації на матеріально-технічне і програмне забезпечення закладів освіти району, їх облаштування та на виконання приписів Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС України у Полтавській області.
У даному разі депутатами були внесені зміни до районного бюджету на 2020 рік.
Відповідно до ч. 1 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії ради є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету.
Відповідно до ч. 6 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» постійні комісії за дорученням ради, голови, відповідно заступника голови районної у місті, районної ради чи першого заступника, заступника голови обласної ради, секретаря сільської, селищної, міської ради або за власною ініціативою вивчають діяльність підзвітних і підконтрольних раді та виконавчому комітету сільської, селищної, міської, районної у місті ради органів, а також з питань, віднесених до відання ради, місцевих державних адміністрацій, підприємств, установ та організацій, їх філіалів і відділень незалежно від форм власності та їх посадових осіб, подають за результатами перевірки рекомендації на розгляд їх керівників, а в необхідних випадках – на розгляд ради або виконавчого комітету сільської, селищної, міської, районної у місті ради; здійснюють контроль за виконанням рішень ради, виконавчого комітету сільської, селищної, міської, районної у місті ради.
Відповідно до ч. 8 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» організація роботи постійної комісії ради покладається на голову комісії. Голова комісії скликає і веде засідання комісії, дає доручення членам комісії, представляє комісію у відносинах з іншими органами, об'єднаннями громадян, підприємствами, установами, організаціями, а також громадянами, організує роботу по реалізації висновків і рекомендацій комісії. У разі відсутності голови комісії або неможливості ним виконувати свої повноваження з інших причин його функції здійснює заступник голови комісії або секретар комісії.
Відповідно до ч.11 ст. 47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» рекомендації постійних комісій підлягають обов'язковому розгляду органами, підприємствами, установами, організаціями, посадовими особами, яким вони адресовані. Про результати розгляду і вжиті заходи повинно бути повідомлено комісіям у встановлений ними строк.
Відповідно до п. 5 ч. 6 ст. 55 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» голова районної, обласної, районної у місті ради координує діяльність постійних комісій ради, дає їм доручення, сприяє організації виконання їх рекомендацій.
Саме тому виникає риторичне запитання: де саме доручення голови ради щодо виконання приписів Кременчуцького МРУ ДСНС України у Полтавській області, які у відповідності має надавати голова саме постійній комісії ради?!?!? Чому тільки 06.04.2020 року за вих. № 02-20/274 надіслано листа, а не раніше, коли виникла дана ситуація з винесенням приписів та встановленням строків їх виконання??? 
Чому виникають зазначені питання…Оскільки за відсутності доручення голови ради, надання відповідних звернень Білецьківської сільської ради щодо усунення порушень за зазначеними приписами постійній комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації надсилається лист з ТЕРМІНОВИМ проханням надання інформації щодо організації, стану та контролю усунення порушень за приписом від Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС України в Полтавській області.
Така поведінка голови ради не є зрозумілою ні мені як голові постійної комісії, ні депутатам, які входять до постійної комісії ради. 
Рішенням 33 сесії 7 скликання Кременчуцької районної ради «Про внесення змін до показників районного бюджету на 2020 рік» від 17 березня 2020 року було чітко визначено, зокрема у п. 3, на кого покладається організація його виконання – на фінансовий відділ райдержадміністрації (О. Піддубна), контроль за його виконанням – на постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, приватизації, підприємництва, промисловості, інвестиційної діяльності та регуляторної політики.
Тому в якій частині встановлено організацію, стан та контроль виконання усунення порушень за приписами від Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС України в Полтавській області за постійною комісією з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації…за умови відсутності доручення голови ради, яке має бути подане саме постійній комісії, та визначення рішенням 33 сесії 7 скликання Кременчуцької районної ради «Про внесення змін до показників районного бюджету на 2020 рік» від 17 березня 2020 року постійну комісію районної ради з питань бюджету, соціально-економічного розвитку, приватизації, підприємництва, промисловості, інвестиційної діяльності та регуляторної політики, за якою закріплено організацію контролю за його виконанням?
Саме тому, я, як голова комісії, так і депутати, які входять до постійної комісії, не можуть зрозуміти, з чим саме пов’язане термінове надання інформації, за наявності вищезазначеного, та чому саме зараз піднімається питання виконання приписів ДСНС з боку голови Ради за відсутності доручень. 
Від так, ми не будемо вдаватися до розв’язання філософських питань, які як наслідок виникають після ознайомлення з листом, який досить складно коментувати, а зазначимо про ті важливі напрацювання у розв’язанні питань, які є нагальними для освіти Кременчуцького району, в тому числі по вирішенню питань пожежної безпеки.
Відповідно до ст.7 Конституції України в Україні визнається і гарантується місцеве самоврядування. Відповідно до ст. 1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районні та обласні ради – органи місцевого самоврядування, що представляють спільні інтереси територіальних громад сіл, селищ та міст. Відповідно до ст.47 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постійні комісії ради є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до її відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради, її виконавчого комітету.
Постійні комісії Кременчуцької районної ради діють виключно в межах Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламенту Кременчуцької районної ради.
Відповідно до п. 1 Положення про постійні комісії Кременчуцької районної ради 7 скликання, затвердженого рішенням першої сесії районної ради сьомого скликання від «04» грудня  2015 року «Про постійні комісії Кременчуцької районної ради 7 скликання» (далі – Положення), положення про постійні комісії Кременчуцької районної ради 7 скликання розроблено відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад» та Регламенту районної ради і визначає повноваження, компетенцію та порядок організації роботи постійних комісій районної ради.  Постійні комісії Кременчуцької районної ради (далі – Постійні комісії) є органами ради, що обираються з числа її депутатів, для вивчення, попереднього розгляду і підготовки питань, які належать до їх відання, здійснення контролю за виконанням рішень ради. Відповідно до п. 2 Положення, постійні комісії за дорученням ради, голови, заступника голови ради або за власною ініціативою вивчають діяльність підзвітних і підконтрольних раді органів, а також з питань, віднесених до відання ради, райдержадміністрації, підприємств, установ та організацій, їх філіалів і відділень незалежно від форм власності та їх посадових осіб, подають за результатами перевірки рекомендації на розгляд їх керівників, а в необхідних випадках – на розгляд ради або її керівництва, здійснюють контроль за виконанням рішень ради. Відповідно до п. 3 Положення, постійні комісії мають право розглядати спільно з іншими постійними комісіями питання, які належать до відання кількох постійних комісій; за результатами розгляду і вивчення питань готувати висновки і рекомендації. Відповідно до п. 4 Положення постійні комісії зобов'язані своєчасно виконувати доручення голови ради, його заступника з питань, що належать до відання Постійних комісій, інформувати про хід  їх виконання.
Повідомляю, що засновником Білецьківського навчально-виховного комплексу  є Кременчуцька районна рада, як орган, що представляє інтереси територіальних громад сіл Кременчуцького району. Звертаю увагу шановного голови Кременчуцької районної ради, що саме Кременчуцька районна рада є засновником Білецьківського НВК, а не окремі депутати чи постійні комісії районної ради. Саме Кременчуцька районна рада, як засновник даного навчально-виховного комплексу, відповідає за діяльність та фінансування даного закладу. 
Питання діяльності Білецьківського навчально-виховного комплексу є актуальним з липня 2019 року.
При цьому, жодного разу за увесь цей час голова Кременчуцької районної ради не звернувся до постійної комісії районної ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації з приводу діяльності Білецьківського НВК, зважаючи на те, що одним із прямих повноважень голови Ради є координація діяльності постійних комісій Ради, надання їм доручення, сприяння в організації виконання їх рекомендацій (ст. 49.1 Регламенту).
Звернення Білецьківської сільської ради, на які Ви посилаєтесь у своєму листі від 06.04.2020 року №02-20/274, а також усі інші звернення Білецьківської сільської ради щодо питання діяльності навчально-виховного комплексу, розташованого на території сільської ради, отримувалися головою Кременчуцької районної ради та не були розписані та передані на розгляд постійної комісії районної ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації у встановленому Регламентом Кременчуцької районної ради порядку.
Постійна комісія Кременчуцької районної ради з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації та її голова самостійно, в межах своїх функцій підіймав зазначене питання, разом із питаннями усунення порушень приписів по інших навчальних закладах району на засіданнях комісії, про що свідчать протокол та висновки засідання комісії від 27.03.2020 року, які розміщені на офіційному веб-сайті Кременчуцької районної ради Полтавської області та є загальнодоступними, у тому числі і для Вашого ознайомлення. 
Я, як голова постійної комісії, так і депутати, які до неї входять, вживаємо всі можливі заходи задля вирішення питань, які виникають у ході діяльності ради.
Саме тому, звертаю Вашу увагу на неприпустимості таких дій в майбутньому та необхідності належного та завчасного інформування постійних комісій ради щодо важливих питань діяльності закладів та установ Кременчуцького району, засновником яких є Кременчуцька районна рада в порядку, встановленому Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Регламентом Кременчуцької районної ради».

В обговоренні взяли участь:
Катерина ШУШВАЛ, депутат районної ради.
Підтримала зміст проєкту відповіді на лист Кременчуцької районної ради, зазначивши, що комісія працює в межах своїх повноважень та у відповідності до закону.

Раїса ГЕРАСИМЕНКО, депутат районної ради.
У свою чергу також підтримала зміст листа-відповіді на лист Кременчуцької районної ради від 06.04.2020р.

Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
[bookmark: _GoBack]Зазначив, що на даному засіданні постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації, 10.04.2020 року, також буде заслухано керівника відділу освіти щодо виконання рекомендацій, наданих постійною комісією 27.03.2020 року, та визначено подальші невідкладні кроки задля недопущення зупинення освітнього процесу на теренах Кременчуцького району, та запропонував проголосувати за погодження змісту листа-відповіді та його направлення на адресу районної ради, наголосивши, що це не є відпискою, а є реагуванням на звернення до комісії.
Голосували: «За» - 3, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.	

УХВАЛИЛИ: Погодити зміст листа-відповіді на лист Кременчуцької районної ради від 06.04.2020 року за № 02-20/274 та направити його на адресу останньої.

[bookmark: _Hlk33193814][bookmark: _Hlk29568955]2. СЛУХАЛИ: Про виконання висновків постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації від 27.03.2020 року.

[bookmark: _Hlk29538638]Доповідала
[bookmark: _Hlk36550001]Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
[bookmark: _Hlk33196546]Надала інформацію присутнім (додається до протоколу) та повідомила, що станом на 10.04.2020 року по пунктах припису:
- щодо відсутності системи автоматичної пожежної сигналізації та керування евакуацією людей розроблено проєктно-кошторисну документацію на монтаж автоматичної пожежної сигналізації для 7 закладів освіти (крім Салівської ЗОШ І – ІІ ступенів), позавчора підписано договори на проведення експертизи, вартість якої складатиме близько 50 тис. грн на всі школи; 
- щодо забезпечення будівель шкіл запасом води зовнішнього протипожежного водопостачання у Кам’янопотоківській та Чечелевській школах проводяться консультації, вивчається ринок послуг з даного питання, оскільки всі ті підрядники, з якими велися вже перемовини, подібних робіт не виконують, і це питання ще складне тим, що це питання нового будівництва і всього, що з цим процесом пов’язане, зокрема виділення землі;
- щодо непрацездатного стану пожежного резервуару, то проведено обстеження резервуарів, розроблено калькуляцію, узгоджено ціну та підписано договір на роботи, які планується розпочати з 14.04.2020 року;
- щодо непрацездатного стану системи внутрішнього протипожежного водопроводу в Білецьківському НВК вивчається ринок послуг та цінові пропозиції;
- щодо того, що приміщення електрощитової не відділене від коридору протипожежними дверима 2-го типу в дошкільному підрозділі Білецьківського НВК, вивчено цінові пропозиції, проведено заміри, узгоджено ціну та договір, направлено для підписання постачальнику, також аналогічні двері будуть придбані і для шкільного підрозділу до кінця квітня місяця;
- щодо відсутності дверей на виходах з поверхів до сходових кліток у Потоківській ЗОШ, Садківському ліцеї, Білецьківському НВК, то в останньому тимчасово встановлено двері, що були в ужитку, і усунення даного недоліку заплановано на квітень-травень у зв’язку з тим, що не було коштів, оскільки це не є протипожежним заходом і кошти із залишків субвенції на встановлення дверей не можна витрачати;
- щодо планів евакуації на випадок пожежі, то в усіх школах вони на даний час уже приведені у відповідність до вимог ДСТУ 7213-2013;
- щодо відсутності вогнегасників, то останні вже придбані в усі школи;
- щодо ідентифікації приміщень для встановлення факту наявності джерел та чинників небезпеки, які здатні за негативних обставин ініціювати виникнення НС, а також оцінки максимального рівня можливих НС, то вивчено ринок послуг, проаналізовано ціни, узгоджено проєкт договору та направлено для підписання, зібрано необхідні інформаційні матеріали та надано виконавцям для проведення розрахунків, і виконання передбачається протягом квітня 2020 року, розрахункова частина даного пакету документів уже виконується, і вартість складатиме близько 70 тис. грн;
- щодо обробки дерев’яних елементів горищного покриття у чотирьох школах, то розроблено ПКД, вартість якої 70 тис. грн, та готуються матеріали для оголошення процедури публічних закупівель;
- щодо встановлених глухих грат у п’яти школах, то в Кам’янопотоківській ЗОШ уже силами колективу це виконано – переобладнано, а по інших закладах заплановано на квітень – травень;
- щодо відсутності додаткових евакуаційних виходів у Садківському ліцеї, Кам’янопотоківській та Чечелевській школах, то проведення робіт планується у травні – липні, і такий тривалий термін пов’язаний з тим, що потрібно спершу внести зміни до технічної документації навчальних закладів;
- щодо наявного перепаду висот на шляху евакуації у Садківському ліцеї, то закупляються матеріали, і до кінця місяця силами колективу роботи будуть виконані;
- щодо облицьованих горючими матеріалами стін на шляхах евакуації у двох школах, то вже розпочато демонтаж панелей силами колективів і у Садківський ліцей на одне крило вже закуплено лінолеум, який відповідає вимогам;
- щодо додаткових приміщень, які облаштовані на шляхах евакуації у Садківському ліцеї, Потоківській та Кам’янопотоківській школах, то ліквідацію такого приміщення виконано лише в останній у зв’язку з відсутністю вільних приміщень у Садківському ліцеї та Потоківській ЗОШ;
- щодо невідповідності встановленим нормам ширини полотен двостулкових дверей, встановлених на виході, то роботи заплановано до виконання протягом травня – червня;
- щодо розміщення на шляхах евакуації сторонніх предметів та меблів у трьох школах, то частково даний недолік усунуто або у стадії виконання.

В обговоренні взяли участь:
[bookmark: _Hlk37676193]Ігор Близнюк, депутат районної ради, голова комісії.
Попросив доповідача уточнити, про які терміни виконання йдеться у доповіді.
Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
Пояснила, що в матеріалах, які роздано членам комісії вказані терміни, які зазначено в приписах Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС України в Полтавській області, але у зв’язку з ситуацією, що склалася в країні із запровадженням карантинних заходів, строки усунення недоліків по приписах з боку відділу освіти відтягуються. Зазначила, що таку саму інформацію регулярно відділ освіти направляє і до Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області.

[bookmark: _Hlk37680359]Ігор Близнюк, депутат районної ради, голова комісії.
[bookmark: _Hlk37676869]Зазначив, що термін виконання по багатьох недоліках спливає 24 квітня, а судячи з інформації, то по багатьох пунктах усунення не буде виконано і реальні строки виконання не вказані, тому необхідно буде вести якісь перемовини з представниками ДСНС не тільки з боку відділу освіти, а й з боку депутатів районної ради щодо продовження термінів усунення приписів, але і мотивація й підтвердження необхідності цього повинні бути суттєвими та конкретними, та запропонував на наступне засідання комісії обов’язково запросити представників Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області, а також керівника райдержадміністрації, який є представником Президента і повинен володіти ситуацією. Наголосив на тому, що потрібно докласти всіх зусиль, щоб не втратити можливість використати той фінансовий ресурс, який на сьогодні є у вигляді залишків освітньої субвенції, оскільки питання пожежної безпеки знову гостро постане з початком відновлення навчального процесу у школах, тому поки зараз є ще трохи часу, то необхідно його використати максимально ефективно. Зауважив, що можливо потрібні якісь рекомендації комісії щодо розробки відповідної програми по пожежній безпеці або якщо така програма вже є, то можливо необхідно внести якісь доповнення.
Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
Зазначила, що кілька років тому відділ освіти працював за кількома програмами, але потім відповідно до методичних рекомендацій була створена одна програма – «Освіта Кременчуцького району на 2017 – 2021 роки», в яку включені різні напрямки, у тому числі зараз у ній є розділ «Соціальний захист та забезпечення безпеки життєдіяльності дітей», у пункт якого «Забезпечення безпечних умов функціонування навчальних закладів та дотримання правил ТБ» рішенням 32 сесії 7 скликання від 31 січня 2020 року внесено кілька підпунктів, де і прописані всі необхідні заходи, але, знову ж таки, з орієнтовними сумами, оскільки на той час ще Кабміном не було видано постанову, яка дозволяє використовувати залишки освітньої субвенції на протипожежні заходи.

Ігор Близнюк, депутат районної ради, голова комісії.
Зазначив також про необхідність запросити на наступне засідання комісії представників прокуратури та поліції, оскільки певне невиконання чогось, у тому числі й приписів, може бути причиною відповідальності керівних органів, тому наголосив на участі у згаданому вище засіданні представників ДСНС (краще Сергія ГЕРАЩЕНКА), прокуратури, поліції, СБУ, голови райдержадміністрації, голови районної ради та його заступника з метою діалогу та вироблення спільних дій, щоб не допустити притягнення когось до відповідальності та зриву навчального процесу.

Раїса ГЕРАСИМЕНКО, депутат районної ради.
[bookmark: _Hlk36551118]Підтримала дану пропозицію, звернувши увагу на те, що від минулого засідання пройшло вже два тижні, але практично нічого не зроблено, а термін – до 24 квітня.

Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
[bookmark: _Hlk36552006]Заперечила, зазначивши, що зроблено дуже багато, адже перед початком виконання будь-яких чи то будівельних, чи то монтажних робіт проводиться колосальна робота по вивченню цінових пропозицій, виготовленню проєктно-кошторисної документації, підготовці матеріалів для проведення процедур закупівлі тощо. Також повідомила, що з МРУ ГУ ДСНС проводилися перемовини та було направлено лист щодо заключення мирової угоди, але відповіді поки що немає.

Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
Звернув увагу на те, що на наступному засіданні буде ініціювати відтермінування виконання приписів з огляду на ситуацію, яка склалася в країні і пов’язана із уведенням надзвичайної ситуації, адже це є правом комісії, її компетенцією, тим більше, що наразі не стоїть питання відсутності коштів – вони вже виділені, а стоїть питання їх освоєння. Наголосив, що наразі потрібно намагатися виконати все у строки, зазначені у приписах, але в разі, якщо щось не встигне відділ освіти виконати, то щоб було офіційне перенесення термінів, і тоді за той проміжок часу ніхто не закриє заклад, а у відділу освіти ще буде додатковий час на усунення недоліків.

[bookmark: _Hlk37689239]Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
Зазначила, що ВОСМС у свою чергу може написати листа Кременчуцькому МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області з проханням провести позапланову перевірку, у ході якої вони побачать, що вже виконано, що виконується, і тоді, можливо і самі перенесуть терміни виконання.

Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
[bookmark: _Hlk36553087]Наголосив ще раз на тому, що відділу освіти необхідно надавати інформацію, з якої було б видно, коли той чи інший недолік планується усунути, а не ті терміни, які встановила ДСНС, оскільки більша частина останніх уже пройшла.
[bookmark: _Hlk37670618]
Раїса ГЕРАСИМЕНКО, депутат районної ради.
Підтримала думку свого колеги, зауваживши, що на минулому засіданні комісії говорилося майже те саме про усунення недоліків, що і зараз – фактично нічого не змінилося і коли зміниться наразі невідомо.

[bookmark: _Hlk37690172]Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
Звернув увагу присутніх на те, що, дійсно, у поданій ВОСМС інформації не видно конкретики, і коли вказується, наприклад, по пункту стосовно незадовільного стану системи внутрішнього протипожежного водопроводу, що вивчається ринок послуг та цінові пропозиції, то зрозуміло, що ні в які строки з виконанням ніхто не вкладеться.

Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
Зауважила, що на усунення даного недоліку і так немає коштів, оскільки сума, яка необхідна (приблизно 300 тис. грн), не була включена в суму, що подавалася до фінансового відділу, як потреба на протипожежні заходи перед виділенням залишків освітньої субвенції, а друга частина коштів йтиме на покращення матеріально-технічне забезпечення закладів освіти.

[bookmark: _Hlk37751405]Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
Наголосив на неприпустимості спрямування наразі коштів на покращення матеріально-технічної бази в обхід усунення всіх недоліків по пожежній безпеці: спочатку потрібно закрити всі питання по пожежній безпеці, а потім – закуповувати якісь меблі та обладнання. Зауважив, що якщо виникають якісь проблеми, потрібно звертатися до членів комісії і всім разом працювати над їх вирішенням.

[bookmark: _Hlk37751644]Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
Зазначила, що проблеми є не лише з коштами, а й людським потенціалом, тому що у відділі освіти є лише одна людина – юрист, який працює із майданчиком ProZorro, а всі закупівлі ведуться тільки там, тобто не може будь-хто долучитися до цієї роботи й виконати її. 

[bookmark: _Hlk37754092]Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
[bookmark: _Hlk37753405]Вкотре наголосив на необхідності відділу освіти при поданні інформації вказати чіткі планові терміни виконання тих чи інших робіт, дані про виконавців, про підписані договори чи проведення попередніх домовленостей, зазначити необхідні обсяги коштів та обсяги вже витрачених коштів на усунення кожного з недоліків, що дасть можливість побачити реальну картину стану справ та результати виконаної роботи, тобто, щоб вся інформація була деталізована. Також нагадав на необхідності запросити на наступне засідання, яке запланувати на 17.04.2020 року, керівника ДСНС, представників прокуратури, поліції, СБУ, голів райдержадміністрації та районної ради, заступника голови районної ради та поставив дані пропозиції на голосування.
[bookmark: _Hlk37762246]Голосували: «За» - 3, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.	
[bookmark: _Hlk37753251]УХВАЛИЛИ: Провести наступне засіданні постійної комісії з питань освіти, культури, сім’ї, молоді, спорту, туризму та зв’язків із засобами масової інформації орієнтовно 17.04.2020 року; запросити на дане засідання керівника Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області, представників Кременчуцької місцевої прокуратури, Кременчуцького РВП Кременчуцького ВП ГУНП у Полтавській області, СБУ, голів Кременчуцької районної державної адміністрації та Кременчуцької районної ради, заступника голови Кременчуцької районної ради; рекомендувати відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Кременчуцької районної державної адміністрації надати на розгляд постійної комісії розширену та детальну інформацію стосовно стану усунення недоліків по приписах Кременчуцького МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області із зазначенням чітких планових термінів виконання тих чи інших робіт, даних щодо виконавців, щодо підписаних договорів чи проведення попередніх домовленостей, необхідних обсягів коштів та обсягів уже витрачених коштів на усунення кожного з недоліків тощо.

[bookmark: _Hlk37762103]Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
Звернувшись до начальника ВОСМС Оксани СЕМЕРЯНІН з проханням прокоментувати отриману ним інформацію щодо недавньої закупівлі відділом освіти телевізорів у навчальні заклади.

Оксана СЕМЕРЯНІН, начальник відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту райдержадміністрації.
Пояснила, що відділ освіти повинен спрямовувати залишки освітньої субвенції не лише на усунення недоліків по приписах ДСНС, а існують ще й інші статті витрат, на які вони повинні спрямовуватися. Стосовно ж закупівлі телевізорів, то запевнила, що такого не було, все це планувалося на цей рік, але закуповувалися в цьому році лише для початкової школи ламінатори, БФП, папір тощо, але не телевізори.

Ігор БЛИЗНЮК, депутат районної ради, голова комісії.
[bookmark: _Hlk37762453]Наголосив на необхідності першочергово та невідкладно направити кошти залишків освітньої субвенції на усунення недоліків по всіх без виключення приписах ДСНС, лише потім, коли вже всі заходи по протипожежній безпеці будуть виконані, закуповувати меблі та обладнання.
Голосували: «За» - 3, «Проти» - 0, «Утримались» - 0.	
[bookmark: _Hlk36554297]УХВАЛИЛИ: Рекомендувати відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Кременчуцької районної державної адміністрації першочергово та невідкладно направити кошти залишків освітньої субвенції на усунення всіх без виключення недоліків, виявлених у ході перевірки закладів освіти району Кременчуцьким МРУ ГУ ДСНС у Полтавській області на предмет дотримання вимог законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки.

Голова постійної комісії                                      Ігор БЛИЗНЮК

Секретар постійної комісії                                  Катерина ШУШВАЛ
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